

# Revoluce v All-on-X: Převratná procedura společnosti Medit míří na trh

27.2.2025 - | PROTEXT

Již v březnu představí společnost Medit proceduru Medit All-on-X Workflow s názvem Medit SmartX, nabízející uživatelům možnost snadného skenování pro ověření pozice implantátů a zahájení procedury bez dalších složitých úkonů nebo nákupu samostatných skenerů. Díky flexibilitě výběru skenovacího zařízení podle svého přání mohou uživatelé snadno zapojit tuto proceduru do stávající konfigurace své praxe, aniž by byli omezováni na konkrétní komponenty.

## Výhody Medit SmartXv kostce

### 1. Vhodné pro všechny uživatele

Jasný a snadno aplikovatelný protokol zajišťuje bezproblémový proces osvojení u nových i zkušených uživatelů.

### 2. Efektivnější postup

Díky automatickému uspořádání knihovny v reálném čase zvyšuje efektivitu prostřednictvím intuitivního postupu a zjednodušení postupu skenování.

### 3. Optimalizovaná skenovací data

Revoluce v zarovnání a pořízení skenu slibuje mimořádně precizní a detailní výsledky skenování.

### 4. Žádný další skener

Uživatelé skenerů Medit mohou proceduru okamžitě zavést s využitím svých stávajících modelů skenerů Medit (k dispozici pro modely Medit i900, Medit i700 Wireless, Medit i700 a Medit i600).

Společnost Medit ohromila již v roce 2018 trh svým prvním intraorálním skenerem, který stomatologům nabídl velmi přesnou a uživatelsky přívětivou variantu za výrazně nižší cenu než konkurence. Na základě tohoto úspěchu uvedla společnost Medit v roce 2021 na trh nejprodávanější model i700, následovaný v roce 2022 modely i700 Wireless a i600 a v roce 2024 modelem i900, které poskytují ucelenou řadu skenerů pro všechny typy zubních ordinací.

Díky inovacím, jaké se dosud na trhu nikdy neobjevily, Medit mění standardy digitální stomatologie i dnes. Medit SmartX se oficiálně představí 18. března – sledujte nás!

## O společnosti Medit

Společnost MEDIT je celosvětovým poskytovatelem 3D intraorálních skenerů a digitální stomatologické platformy typu „vše v jednom“, založené na vlastní patentované nejmodernější technologii. Společnost také vyvíjí inovativní software pro digitální stomatologii, který podporuje spolupráci mezi zubními klinikami a laboratořemi. Společnost MEDIT již od svého založení v roce 2000 sídlí v jihokorejském Soulu. Společnost má rovněž zastoupení v Americe a Evropě, přičemž se může pochlubit celosvětovou sítí distributorů ve více než 100 zemích. Podrobné informace o produktech a softwaru společnosti MEDIT najdete na jejich oficiálních webových stránkách

(www.medit.com). Další rozmanitý obsah je publikován na oficiálním YouTube kanále (youtube.com/user/meditcompany) a dalších sociálních sítích (instagram.com/meditcompany/) společnosti MEDIT.

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/revoluce-v-all-on-x-prevratna-procedura-spolecnosti-medit-miri-na-trh/2640328>